
Traité élémentaire de
physiologie humaine
comprenant les principales
notions de la physiologie
comparée. Deuxième édition,
revue, corrigée et
considérablement augmentée.
Ouvrage accompagné de 203
figures intercalées dans le
texte.
Read More
SKU: 1492
Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Béclard J.editore: Labéluogo-edizione: Paris
anno-edizione: 1856

Product Description
In 8, pp. 1123, legatura coeva in pergamena con tassello al dorso, 4 nervi, fioriture rare.
rilegato in pelle Buono (Good) (1492)
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De Paris a Bordeaux. Ouvrage
illustré de 110 vignettes et
accompagné de 3 cartes.
Read More
SKU: 1363
Price: 40,00€
Stock: outofstock
Categories: Viaggi
autore: AA.VV.editore: Hachetteluogo-edizione:
Parisanno-edizione: 1855

Product Description
In 16, pp. XV+466. Rilegatura tutta tela con titoli, fregi e stemmi impressi a secco e in oro sul
piatto e sul dorso. Figure nel testo e carte ripiegate fuori testo. Lievi aloni alle prime e alle
ultime carte rilegato in pelle Buono (Good) (1363)
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Voltaire et les comédiens
interprètes de son théâtre.
Etude sur l'art théatral et les
comdiéns au XVIII siècle d'apres
les jurnaux les correspondance
les mémoires les gravures de
l'époque et des documentus
inédits
Read More
SKU: 18
Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Teatro
autore: Jean Jacques Oliviereditore: Société française
d'imprimerie et de librairieluogo-edizione: Paris
anno-edizione: 1900

Product Description
In 8 pp. XXXV+439. Rilegatura mezza pelle, motivi floreali impressi e titoli in oro sul dorso entro
fili in oro. Sguardie marmorizzate e taglio sup.brunito. Tre tavole a colori protette da velina fuori
testo. Exlibris Petrolini e timbro Collezione Paola Petrolini. Conserva la copertina ant. originale
con minimi restauri. rilegato in pelle Buono (Good) (18)
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Sagesse hindoue, mystique
chr??tienne : du v??danta ?? la
Trinit??
Read More
SKU: 17267
Price: 38,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Le Saux, Henrieditore: ??ditions du
Centurion,luogo-edizione: Parisanno-edizione:
1965

Product Description
301 pagine; 22 cm. brossura. Libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle,
volume dismesso. brossura Buono (Good) (17267)

Flore latine des dames et des
gens du monde, ou Clef des
citations latines que l'on
rencontre frequemment dans les
ouvrages des ecrivains francais
Read More
SKU: 8703
Price: 38,00€
Stock: instock
Categories: Varie
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autore: Larousse, Pierreeditore: Larousse et Boyer
luogo-edizione: Parisanno-edizione: 1861 (Paris :
Imprimerie Edouard Blot)

Product Description
XXXIX, 519 pagine con 6 carte di tavole 24 cm. Legatura coeva in mezza pelle, un alone al
margine superiore delle ultime carte. Ex libris rilegato in pelle Buono (Good) (8703)

Lire le Capital - Tome 1 e 2
Read More
SKU: 1767
Price: 36,00€
Stock: outofstock
Categories: Marxismo
autore: ALTHUSSER Louis, RANCIERE Jacques,
MACHEREY Pierreeditore: Masperoluogo-edizione:
Parisanno-edizione: 1965

Product Description
In 8, pp. 256, 401, brossura. Prima edizione. Timbro di possesso sulla copertina e al
frontespizio, altrimenti ottimo stato di conservazione. brossura Ottimo (Fine) (1767)
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URSS 1917-1978 : la citta,
l'architettura. Testi in italiano e
francese
Read More
SKU: 20793
Price: 35,00€
Stock: instock
Categories: Architettura
autore: Jean-Louis Cohen, Marco De Michelis,
Manfredo Tafuri ; contributions de: Christian
Borngraeber, .. [et al.]editore: L'Equerre ; Roma :
Officinaluogo-edizione: Parisanno-edizione: c1979

Product Description
Contiene i materiali della mostra organizzata a Parigi dal Centre de création industrielle-Centre
G. Pompidou e dal Dipartimento di analisi storica e critica dell'Istituto universitario di
architettura di Venezia. 371 pagine: ill. ; 22 cm, brossura con segni del tempo alla copertina
come da immagine (lievi abrasioni ai bordi, tracce di polvere). brossura Buono (Good) (20793)
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De la nature des choses, po??me
traduit en prose par De
Pongerville ; suivi d'un r??sum??
du syst??me phisique d'Epicure
et de scholies
Read More
SKU: 20553
Price: 35,00€
Stock: instock
Categories: Poesia
autore: Lucretius Carus, Tituseditore: chez Lefevre
luogo-edizione: Parisanno-edizione: 1845

Product Description
570 pagine; 17 cm. legatura coeva in mezza pelle come da foto (cereniere un po allentate).
Libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle, volume dismesso. Fioriture rare
rilegato Buono (Good) (20553)

Th????tre d'Aristophane, 2
volumi in 1 tomo
Read More
SKU: 16373
Price: 35,00€
Stock: instock
Categories: Teatro
autore: Aristophaneeditore: Ernest Flammarion
luogo-edizione: Parisanno-edizione: s.d.
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Product Description
In 8, 342 pages + 370 pages, rilegatura come da foto, timbro di biblioteca al frontespizio, carta
ingiallita rilegato Buono (Good) (16373)

Les beaux pays : La Basse-
Bretagne; La Haute-Bretagne. 2
volumi in custodia
Read More
SKU: 13944
Price: 35,00€
Stock: instock
Categories: Viaggi
autore: Dupouy Auguste; Levron Jacqueseditore:
Arthaudluogo-edizione: Parisanno-edizione: 1963,
s.a.

Product Description
La Basse Bretagne: 245 pagine con 1 tav., numerosi illustrazioni nel testo e una mappa
geografica ripiegata; 23 cm. La Haute Bretagne: 219 pagine con 1 tavola e numerosi
illustrazioni nel testo, 1 mappa geografica ripiegata. Legatura in pergamena con acetato di
protezione. In custodia rilegato Ottimo (Fine) (13944)
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Dante et la philosophie
Read More
SKU: 12047
Price: 35,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia
autore: Gilson, Étienneeditore: J. Vrinluogo-
edizione: Parisanno-edizione: 1939

Product Description
X, 341 pagine, 26 cm. brossura con fioriture lievi alla cop. brossura Molto buono (Very Good)
(12047)

Les fleurs du mal. Illustrations
de Tony George-Roux. Gravees
par Clement
Read More
SKU: 2567
Price: 35,00€
Stock: outofstock
Categories: Poesia
autore: Baudelaire Charleseditore: Alphonse Lemerre
luogo-edizione: Parisanno-edizione: s.d. 1925?

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/dante-et-la-philosophie/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
https://viborada.it/prodotto/les-fleurs-du-mal-illustrations-de-tony-george-roux-gravees-par-clement/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/


Product Description
In 16 (18,5x11,5), pp.313. Legatura in mezza pelle con titoli e fregi in oro al dorso. Piatti e fogli
di guardia marmorizzati. La coperta originale è conservata all'interno. Con ritratto dell'autore e
fregi ornamentali, sei illustrazioni fuori testo di George Roux. Rari e lievi segni a matita al
margine. Buon esemplare. Lingua francese. rilegato in pelle Buono (Good) (2567)
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